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Darček k sviatku detí
Na sobotu 2.júna sa v Holíči tešili 
predovšetkým tí najmenší. Pod 
názvom Mesto deťom dostali k 
svojmu sviatku tradičný darček 
v podobe zábavno-súťažného 
podujatia. A tak nečudo, že areál 
pri zámockých valoch a priľah-
lom rybníku ožil džavotom detí a 
množstvom návštevníkov.
Zábavy a súťaženia si návštevní-
ci podujatia užili do sýtosti.
Tí najmenší sa mohli vydať okolo 
zámockých valov za hľadaním 
pokladu. Na putovaní čakalo 
dvanásť stanovísk a na každom 
nenáročná úloha, ktorá preverila 
ich zručnosť, postreh a šikov-
nosť. Zdolanie prekážky bolo 
ocenené získaním písmen, ktoré 
v závere odtajnili heslo, potrebné 
pre zisk zaslúženej odmeny.

Oslavy sviatku detí zatraktívnila 
aj súťažná prehliadka netradič-
ných plavidiel. Návštevníci mohli 
obdivovať päť rozprávkových 
plávajúcich kuriozít s rovnako 
zaujímavými názvami a štýlovo 
oblečenými posádkami. Jazdou 
vo vodných valoch sa postupne 
predstavili Valikina družina, Vo-
domil, Ikebara, Camping Boat a 
Z machu a papradia, inak deťom 
dobre známa večerníčková dvo-
jica Kremienok a Chocholúšik. 
Súťažiť prišlo Centrum voľné-
ho času, holíčsky Klub turistov, 
Mestská knižnica a dve lode s po-
sádkami postavila Stredná odbor-
ná škola na Námestí sv. Martina.
Kým návštevníkov zaujala predo-
všetkým krása a fantázia, s akou 
súťažiaci plavidlá skrášlili, porota 

hodnotila aj rýchlosť a čas, za 
ktorý posádka určenú trať pre-
plávala. Za snahu a účasť si oce-
nenia odniesli všetci súťažiaci, 
cenu pre víťaza získala  Valikina 
družina z Centra voľného času.
Rovnaké vzrušenie priniesla aj 
nasledujúca súťaž. Zámocké 
vodné valy sa vôbec po prvýkrát 

stali dejiskom  pretekov dračích 
lodí. V premiérovej súťaži si to 
medzi sebou rozdali posádky 
učiteľov a zamestnancov Stred-
nej odbornej školy na Námestí 
sv. Martina s kolektívom holíčs-
keho Penelopa Tur. Vo vzájom-
nom súboji sa prejavila skú-
senosť holíčskych turistických 

Prvý júnový deň spestrilo ško-
lákom zo Základnej školy na 
Bernolákovej a študentom zo 

Školácky Blší trh a deň detí
Strednej odbornej školy Jozefa 
Čabelku spoločné podujatie. Na 
ihrisku základnej školy sa kona-

la oslava Medzinárodného dňa 
detí, v rámci ktorej študenti pri-
pravili už tretí ročník verejného 

Blšieho trhu.
Na oficiál-
nom otvo-
rení riaditeľ 
sošky Jozef 
Pavlík vyjad-
ril potešenie 
z toho, že 
spoločná ak-
cia sa mohla 
uskutočniť aj 
vďaka ústre-
tovosti vede-
nia základnej 
školy Berno-
lákova,
ktoré ju pod-
porilo a po-
mohlo vytvo-
riť podmienky 

pre jej usporiadanie.
Slnečné dopoludnie bolo ako 
stvorené k zábave, hrám a sú-
ťaženiu. Atmosféru umocnili štu-
denti so svojimi stánkami.
Blší trh opäť ponúkol príležitosť 
nielen si poprezerať ale tiež kú-
piť za lacný peniaz všeličo zau-
jímavé. Výťažok z predaja škola 
venuje na charitatívne účely.
O ďalšie spestrenie programu 
sa postarali cvičiteľky zumby, s 
ktorými si viacerí vychutnali ra-
dosť z pohybu.
Príjemné chvíle nepochybne 
znásobili aj športové zážitky. Na 
ploche miniihriska mohli priaz-
nivci futbalu sledovať zápasy 
záverečného finále 2. roční-
ka mestskej futbalovej ligy. O 
tohtoročného majstra zvádzali 
súboje kolektívy deviatakov z 
oboch základných škôl a prváci 
Strednej odbornej školy Jozefa 
Čabelku. Ako tretia sa umiestni-
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vodákov, ktorí s prehľadom ví-
ťazne doplávali do cieľa ako prví. 
Členovia porazeného tímu sa 
však vzhľadom na svoj prvý štart 
v pretekoch dračích lodí za svoj 
výkon určite hanbiť nemuseli.
Popoludnie plné hier a súťaží 
spestrili vystúpenia predškolá-
kov materskej školy vo veľkop-
lošnom stane. Niekoľko ďalších 
hodín si tu návštevníci mohli vy-
chutnať napínavé súboje vo finá-
le súťaže Holíč má detský talent.
Prehliadkou nadania mladých 
spevákov, tanečníkov a ďalších 
detí s netradičným talentom od 
moderátorského mikrofónu spre-
vádzal Lukáš Vašíček. Výkony 
súťažiacich pozorne sledovala 
trojčlenná porota. Najviacej ju 
zaujal spev Tamary Bízekovej. 
Pesnička Mama, prečo? od Dary 
Rolins jej priniesla celkové pr-
venstvo, hodnotnú odmenu i za-
slúžený aplauz obecenstva.
Podujatie ku Dňu detí zároveň 
otvorilo letnú turistickú sezónu 
v Holíči. Návštevníci si tak moh-
li poprezerať priestory zámku 
vrátane podzemných chodieb i 
expozície Mestského múzea. 
Zvlášť tým menším organizáto-
ri ponúkli príležitosť povoziť sa 
na poníkoch a v spolupráci s 
Centrom voľného času pripravili   
detskú miniburzu hračiek. Nielen 
pre deti bola určená interaktívna 

výstava v budove fajansy s náz-
vom Hodnoty-vedecká hračka, 
ktorá bude sprístupnená aj po-
čas mesiacov jún a júl. Záujem-
covia mohli tiež zavítať na výsta-
vu záverečných prác výtvarného 
odboru holíčskej ZUŠ v priesto-
roch ľavého zámockého depozi-
tu, ktorá tu potrvá do konca júna.
Mnohé z detí využilo možnosť 
opiecť si na ohnisku špekáčiky, 
vyšantiť sa pri hrách na nafuko-
vacích atrakciách ako aj na pre-
liezačkách pri zámockom rybní-
ku. Záverečné chvíle spríjemnilo 
návštevníkom vo veľkoplošnom 
stane vystúpenie úspešnej mlá-
dežníckej skupiny The Smiles. 
Holíčsku zušku reprezentovalo 
aj niekoľko speváckych vstupov 
Dominika Boleráca a na záver 
tiež Pavol Drábek so svojou sku-
pinou SAPA.

Text a foto L.Novák

la ZŠ na Školskej, druhé miesto 
obsadila SOŠ Jozefa Čabelku a 
víťazom sa stal celok ZŠ Ber-
nolákova. Kapitáni jednotlivých 
tímov si z rúk primátora Zden-
ka Čambala prevzali pohárové 
ocenenia, diplomy a sladkú tortu 
v podobe futbalovej lopty.
Vecnými cenami organizátori 
zvlášť odmenili Martina Vaculku, 
ktorý sa stal najlepším branká-
rom a Michala Štrosa, ktorý s 

jedenástimi gólmi získal titul naj-
lepší hráč.
Podujatie sa stretlo s viacerými 
pozitívnymi ohlasmi. Organi-
zátori z oboch škôl sa aj preto 
zhodli v myšlienke, že blší trh s 
oslavou dňa detí spoločne uspo-
riadajú takto opäť o rok.

Text L.Novák, 
foto T. Ondrovič, L.Novák
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7. júna bolo naše mesto poctené 
návštevou predstaviteľov sloven-
skej a českej politickej scény. Pri 
príležitosti rokovania vedúcich 
predstaviteľov českej a  sloven-
skej sociálnej demokracie zaví-
tali na mestský úrad premiér a 
predseda strany SMER-SD Ró-
bert Fico a predseda ČSSD Bo-
huslav Sobotka. Oboch politikov, 
sprevádzaných poslankyňami 
Národnej rady Renátou Zmaj-
kovičovou a Vierou Kučerovou i 
poslankyňou Európskeho parla-
mentu Katarínou Neveďalovou, 
privítal pred budovou úradu za 
účasti poslancov holíčskeho 
zastupiteľstva i občanov pri-
mátor Zdenko Čambal. Spolu s 
prednostkou mestského úradu 

Janou Jurkovičovou potom prijal 
hostí vo svojej pracovni. V roz-
hovoroch v uvoľnenej atmosfére 
rezonovali otázky týkajúce sa 
aktuálnej vnútropolitickej, eko-

nomickej i spoločenskej oblasti. 
Premiér sa dotkol aj témy so-
ciálno-demokratického modelu 
konsolidácie verejných financií, 
ktorého prezentácia bola jednou 

z tém rokovania členov vedenia 
oboch strán v Holíči.V súvislosti 
s ozdravovaním verejných finan-
cií Róbert Fico uviedol, že vláda 
chce tento krok uskutočniť štruk-
turálnymi zmenami v oblasti boja 
proti byrokracii, prijatím opatrení 
na zníženie daňových únikov a 
opatreniami, ktoré bojujú proti 
šedej ekonomike.
Na záver krátkeho stretnutia pri-
mátor oboch významných pred-
staviteľov obdaroval originálnymi 
upomienkovými darmi a kyticu 
kvetov a darčekové balíčky ve-
noval aj ostatným hosťom.
Ich návštevu v Holíči budú pripo-
mínať zápisy do Pamätnej knihy 
mesta.

Text a foto L.Novák

V sobotu 26. mája 2012 o 13:00 
hod. bola na operačné stredisko KR 
HaZZ v Trnave prijatá faxová sprá-
va z Hasičského záchranního sboru 
Jihomoravského kraja so žiadosťou 
o medzištátnu výpomoc pri lesnom 
požiari v katastri obce Bzenec v lo-
kalite Moravská Sahara. Na zásah 

boli vyslané hasičské jednotky z OR 
HaZZ v Skalici a Senici, mestské 
hasičské zbory z Holíča, Skalice a 
Gbelov a DHZ Radošovce. Nasa-
dené boli aj hasičské jednotky Zá-
chrannej brigády HaZZ v Malackách 
a DHZ POLE s pásovou technikou.                                     
Hasiči aj s technikou boli spolu s 
jednotkami HZS Stredočeského 

Ocenenie za likvidáciu požiaru na Morave
kraja nasadení za účelom likvidácie 
požiaru a dohášania ohnísk. V dobe 
príjazdu hasičských jednotiek zo SR 
bol stav požiaru po lokalizácii a bez 
plamenného horenia, občas sa vy-
skytovali tlejúce ohniská. V likvidač-
ných prácach pokračovali slovenské 
hasičské jednotky podľa potreby 

riadiaceho štábu aj v nočných hodi-
nách. Ráno ukončili svoju činnosť na 
mieste zásahu všetky dobrovoľné 
hasičské zbory zo Slovenska a vrátili 
sa na svoje základne. Podľa tlačo-
vého hovorcu HZS JMK to bol naj-
vačší požiar za ostatných 15 rokov. 
Spotreba vody bola vyše 20 000 000 
litrov, 80 000 eur za PHM a 20 000 

eur za občerstvenie. Na likvidácii sa 
podieľalo vyše 1500 hasičov z  253 
hasičských jednotiek. Príčina požia-
ru je momentálne v štádiu riešenia. 
Za MHZ Holíč zasahovali členovia: 
Martin Morávek, Aleš Beran, Pavol 
Chrenka, Patrik Rikker, Milan Ram-
pala a Peter Trávniček. Ako veliteľ 
by som sa chcel poďakovať našim 
členom za príkladnú prácu, ktorú 
vykonávajú bez finančnej odmeny a 
vo svojom voľnom čase. Dobrovoľní 
hasiči, ktorí pomáhali koncom mája 
pri hasení lesného požiaru na Mora-
ve, získali verejné uznanie. Na sláv-
nostnom oceňovaní 12.júna minister 
vnútra Róbert Kaliňák odovzdal 
Pamätnú medailu ministra vnútra 
SR III. stupňa dobrovoľným hasičs-
kým zborom z Trnavy, Skalice, Ra-
došoviec, Gbiel a Holíča. Ďakovné 
listiny si prevzali aj jednotliví hasiči.                                                      

Nasadenie členov holíčskeho Mest-
ského hasičského zboru na zásahu 
ocenil aj primátor Zdenko Čambal. 
V utorok 12. júna všetkých šies-
tich oceneným dobrovoľníkov prijal 
vo svojom úrade. V mene mesta 
im oficiálne poďakoval a odovzdal 
symbolické dary. Účasť na náročnej 
likvidácii rozsiahleho požiaru ako 
aj doterajšie aktivity MHZ Holíč si 
podľa primátora zaslúžia aj oficiálne 
verejné uznanie mesta. Holíčski ha-
sičskí dobrovoľníci tak zrejme budú 
patriť ku kandidátom na budúcoroč-
né ocenenie osobností i kolektívov, 
udeľované každoročne na slávnost-
nom zasadaní zastupiteľstva v rámci 
podujatia Tradície bez hraníc.

M. Morávek, veliteľ  MHZ Holíč, 
L.Novák
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Zámocké priestory opäť ponúkli prehliadku trofejí
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V priestoroch zámockého depozitu 
v sobotu 9. júna oficiálne otvorili vý-
stavu trofejí raticovej zveri ulovenej 
v minulom roku v revíroch poľov-
níckych združení okresu Skalica. 
V spolupráci s mestom Holíč ju pri-
pravil Slovenský poľovnícky zväz, 
Okresná organizácia Skalica a Ob-
vodná poľovnícka komora Skalica 
so sídlom v Holíči. Za prítomnosti 
funkcionárov Slovenského poľov-
níckeho zväzu a ďalších hostí sa v 
úvode prítomným prihovoril pred-
seda Obvodnej poľovníckej komory 
Slovenského poľovníckeho zväzu v 
Skalici Marián Honza, poslankyňa 
NR SR Viera Kučerová, primátor 
Zdenko Čambal i predseda OO SPZ 
Skalica Ján Kotvan.
Pri príležitosti mesiaca poľovníctva 
Slovenský poľovnícky zväz udelil 
medaile za významné zásluhy o 
rozvoj poľovníctva. Medailové oce-
nenia a diplomy si z rúk vedúcich 

predstaviteľov okresnej organizácie 
prevzalo jedenásť členov SPZ ok-
resu Skalica. Najcennejšia, Medaila 
sv. Huberta, bola udelená Jánovi 
Flamíkovi, dlhoročnému členovi, 
predsedovi poľovníckej komisie a 
členovi medzinárodnej hodnotiteľs-
kej komisie. Tohtoročná výstava za-
čala už vo štvrtok 7. júna. Aj počas 
nasledujúceho dňa si ju prišli pozrieť 
deti a žiaci z holíčskych škôl. Okrem 
výtvarných prác, ktorými výstavu už 
tradične obohatili ich detskí autori, 
mohli návštevníci počas ďalších 
dvoch dní obdivovať viac ako štyri-
sto trofejí zveri ulovenej v uplynulej 
poľovnej sezóne. Už tradične bola 
najvýraznejšia kvalita u danielich 
trofejí, ktoré z raticovej zveri získali 
najviac, až osemnásť zlatých me-
dailí. Najvyššie ohodnotenie, 212,5 
boda, získali od hodnotiacej komisie 
danielie lopaty, ktorými sa ako svo-
jou trofejou môže pochváliť Rudolf 

Bartal z Poľovníckej spoločnosti Da-
niel Raková Chropov. Zlatou medai-
lou bola ohodnotená aj lebka líšky 
Rudolfa Vajdu z Poľovníckej spo-
ločnosti Bažant Holíč a lebka jaz-
veca Zdena Veselého z Poľovníckej 
spoločnosti Daniel Raková. Srnčie 
a jelenie parohy tentoraz získali iba 
bronzové medaily.
Výstavu poľovníckych trofejí obo-
hatila expozícia vypreparovanej 
lesnej zveri a vtákov. Záujemcovia 
si mohli vybrať z ponuky poľovníc-
kych potrieb či ochutnať poľovníc-
ke špeciality z diviny. Nechýbala 
ochutnávka vína od vystavujúcich 
členov poľovníckych združení a 

OZNAM – ÚHRADA POPLATKU ZA ODPADY
Vážení občania, dovoľujeme si Vám pripomenúť, 

že sa blíži termín splatnosti druhej splátky miestneho poplatku 
za komunálne odpady a drobné stavebné odpady. 

Poplatok je potrebné v zmysle VZN č. 77 o miestnych daniach 
a miestnom poplatku za komunálne odpady a drobné stavebné odpady 

uhradiť  do 30. júna 2012.
 Mesto Holíč, finančné oddelenie 

Oznam pre rodičov stravníkov školskej jedálne
Vedúca Školskej jedálne mesta Holíč žiada touto cestou rodičov detí, 

ktoré sa stravujú v školskej jedálni, aby do 25.06.2012 nahlásili 
prípadnú zmenu čísla bankového účtu, uvedeného na prihláške 

na odber stravy. V priebehu mesiaca júl 2012 budú na bankové účty 
zasielané vzniknuté preplatky za stravné. 

Zmeny žiadame nahlásiť e-mailom na adresu : sjedalen@holic.sk 
alebo telefonicky na číslo 034/668 26 44.

Za pochopenie ďakujeme.  

ďalších pestovateľov zo záhorské-
ho regiónu i susedného Rakúska. 
Sobotňajší program spestrila pre-
zentácia sokoliarov so zaujímavým 
rozprávaním o práci a výcviku dravej 
zveri. Rovnako pútavé boli aj ukážky 
výcviku poľovných psov, ktoré do-
plnil hovoreným slovom funkcionár 
Slovenského poľovníckeho zväzu 
Anton Dinka. Počas obidvoch dní 
sa návštevníci výstavy mohli cítiť pri 
prehliadke trofejí o čosi príjemnejšie 
aj vďaka melódiám ľudových pes-
ničiek v podaní cimbalovej muziky 
ZUŠ pod vedením Františka Plhala.

Text a foto L.Novák
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Koncertné prehliadky žiakov ZUŠ 
V stredu 23.mája patril holíčsky dom 
kultúry záverečnému koncertu ta-
nečného odboru Základnej umelec-
kej školy. V prvej časti takmer troj-
hodinového programu sa predstavili 
tí najmenší, žiaci navštevujúci odbor 
v holíčskej škole i na pobočkách v 
Brodskom a Uníne. Do posledného 
miesta zaplnená veľká sála s nadše-
ním sledovala pestrofarebnú paletu 
plnú tanca s najrôznejšími postavič-
kami v originálnych kostýmoch. 
Aj druhá časť koncertu zaujala ná-
paditosťou a pestrosťou  choreo-
grafií i kostýmov. O svojom talente 
presvedčili mladí tanečníci z Holíča 
a pobočiek z Brodského a Kopčian, 
opäť pod vedením učiteliek Evy 
Kondlovej a Barbory Barkóciovej. 
24. mája rozozneli veľkú sálu holíčs-
keho domu kultúry hudobné nástro-
je, spev a tanec. Na tradičnom ab-
solventskom koncerte sa predstavili 
žiaci, končiaci štúdium v hudobnom 
a tanečnom odbore Základnej ume-
leckej školy.
Hrou na priečnej flaute sa ako prvá 
predstavila Michaela Chytilová, 
ktorá sa potom zhostila úlohy mo-
derátorky programu  podujatia. V 
samostatných vstupoch postupne 
prezentovalo svoj talent a dosiah-

nuté výsledky dvanásť absolventov. 
Mali tak príležitosť symbolicky sa 
poďakovať pedagógom a zároveň 
sa rozlúčiť so školským rokom.
Tohtoročnému absolventskému kon-
certu dominovala flauta a spev.
Skladbou Pískovec od Lucie Bílej 
zaujala publikum Kamila Matúšová. 
Týmto vystúpením sa rozlúčila so 
štúdiom na holíčskej zuške. Svoj 
talent bude od budúceho školského 
roku ďalej zdokonaľovať na hudob-
no-dramatickom oddelení Štátneho 
konzervatória v Bratislave.
Ako potvrdil aj tento koncert, holíčs-
ka ZUŠ má viacero talentovaných 
žiakov. Patrí k 
nim aj Gabrie-
la Vávrová. Na 
absolventskej 
prehliadke sa 
síce nepred-
stavila, svoje 
nadanie však 
bude popri 
štúdiu gymná-
zia ďalej rozví-
jať na Štátnom 
konzervatóriu 
v Bratislave v 
rámci individu-
álneho štúdia 

spevu.
V závere koncertu sa nielen účin-
kujúcim prihovoril riaditeľ Základnej 
umeleckej školy Peter Kovárik. Ok-
rem učiteľov poďakoval tiež absol-
ventom všetkých odborov a pobla-
hoprial im k úspešnému ukončeniu 
štúdia. Ku gratuláciám sa pridali aj 
Mário Tiripa a Miroslava Michálková, 
zastupujúci Rodičovské združenie 
pri holíčskej ZUŠ. Kvety a knižný 
dar, ktoré prítomným absolventom a 
učiteľom odovzdali, boli vyjadrením 
vďaky i ocenením za reprezentáciu 
a absolvovanie štúdia.
Okrem žiakov hudobného a taneč-

ného odboru sa verejnosť bude 
môcť rovnako oboznámiť s výsled-
kami výtvarného odboru. Sú medzi 
nimi aj práce Veroniky Pátkovej, 
vlaňajšej absolventky, ktorá bude 
pokračovať v štúdiu umeleckého 
smeru na Škole úžitkového výtvar-
ného umenia v Bratislave.
Práce, zhotovené pod vedením uči-
teliek Jany Kučerovej, Jany Mikuláš-
kovej a Gabriely Vávrovej, ponúkne 
záverečná výstava. Verejnosti je 
sprístupnená v  priestoroch ľavého 
depozitu zámku v  Holíči až do 26. 
júna.

Text a foto L.Novák

26. mája sa konala na zimnom 
štadióne v  Skalici celoslovenský 
tanečný festival o  cenu primátora 
mesta. Vo veľmi veľkej konkurencii 
amatérskych a dokonca i profesio-
nálnych tanečníkov sa nestratila 
choreografia pani učiteľky Barbory 
Barkóciovej s názvom Maková pa-
nenka. Deti 1.ročníka pobočky v 
Brodskom s  ňou získali 1. miesto 
v kategórii OPEN.  Úspechy zoža-
li tanečníci holíčskej ZUŠ i 1. a 2. 
júna na celoslovenskej súťaži mo-

V dňoch 6.-7. júna sa konal v Rajeckých 
Tepliciach XI.Medzinárodný festival EU-
ROMUSETTE - GOLDENTANGO mla-
dých akordeonistov. Festival je súťažný 
a v ôsmich kategóriach sa predviedli deti 
od 7 rokov až po študentov konzervatórií 
a učiteľských fakúlt zo Slovenska a Čes-
kej republiky. ZUŠ Holíč reprezentovala 
Adela Gulíšková z pobočky v Brodskom.  
V I.kategórii, kde súťažilo 22 sólistov, sa 
umiestnila v bronzovom pásme. Pripravila 
Elena Čavojská. Srdečne blahoželáme !

(pk)

Ďalšie súťažné úspechy žiakov holíčskej ZUŠ

derného tanca a spevu v Senci – „Senecká dúha“. Odborná 
porota ohodnotila tanečné choreografie nasledovne: 1. miesto 
v kategórii scénický tanec – mládež s  choreografiou Ľadová 
kráľovná, 1. miesto v kategórii show dance -  deti s choreog-
rafiou Icecream a 2. miesto v kategórii OPEN s choreografiou 
Maková panenka. Za tieto úspechy ďakujeme choreografke 
Barbore Barkóciovej. Najvyššie ocenenie v kategórii spev do 
16 rokov získala i Kamila Matúšová z  triedy p. uč. Ľuby Mi-
halovičovej. Vyspievala si ho piesňami Jaký to je Ewy Farnej 
a Pískovec Lucie Bílej. Kamilu Matúšovú i všetky tance, oce-
nené na spomínaných súťažiach, môžete vidieť na Hudobno-
tanečnej show základnej umeleckej školy dňa 22. júna o 19.00 
hod. v holíčskom amfiteátri.
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24. mája 2012 sa v areáli Materskej 
školy Lúčky Holíč, alokované pra-
covisko ul. Čabelku, konal V. ročník 
projektu Jazdi bezpečne. 87 príp-
ravkárov si zábavnou formou utvr-

dilo poznatky o  pravidlách cestnej 
premávky a bezpečnom správaní sa 
v nej. Aktivitu pripravili učiteľky rea-
lizačného tímu projektu v spolupráci 
s Obvodným oddelením Polície SR 
v Holíči. Na štyroch stanovištiach si 
deti prakticky vyskúšali poskytnutie 
prvej pomoci i  to, ako predchádzať 
úrazom na ceste. Zopakovali si zá-
sady bezpečnej jazdy na bicykli, 
poznatky o  dopravných značkách 
a  nakoniec všetko využili pri jazde 
na kolobežkách. S veľkým záujmom 

31. mája sa uskutočnil už piaty ročník detského čitateľského maratónu. Ško-
láci zo základných škôl z viacerých miest Slovenska sa pokúsili prekonať 
minuloročný rekord, keď sa čítania zúčastnilo 30 480 detí. Do projektu, kto-
rého organizátorom je Linka detskej istoty UNICEF  spolu s knižnicami, sa 
po prvýkrát zapojili žiaci z oboch holíčskych základných škôl. “Podstatou je 
čo najviac detí pritiahnuť k čítaniu a povzbudiť ich v tejto aktivite, kedže táto 
aktivita je v dnešnej dobe odsúvaná až na posledné  miesto. Zapojili sme sa 
z toho dôvodu, aby sme aktivitu čítania podporili,” uviedla Silvia Lukovičová 
z Mestskej knižnice v Holíči. Počas najpočetnejšieho čitateľského maratónu 
čítali žiaci v školských knižniciach pod dohľadom učiteľov nepretržite od 9. do 
15. hodiny. Po Senici a Lozorne bol Holíč v rámci Záhoria v poradí tretím mes-
tom s najvyššou účasťou detí, zapojených do tohtoročného projektu. Každý 
zo 166 žiakov na oboch základných školách postupne prečítal jednu stránku 
z obľúbenej knihy Julesa Vernea Dva roky prázdnin. Minuloročný rekord v 
čítaní bol nakoniec prekonaný. Celoslovenský rekord zaznamenal novú hod-
notu 35 542 čítajúcich, čo je vyše o päťtisíc detí viac ako vlani. Podľa organi-
zátorov je však každoročné prekonávanie rekordu iba formou k dosiahnutiu 
cieľa projektu. Tým je predovšetkým vzbudiť záujem o čítanie u detí, podporiť 
návštevy knižníc a zároveň poukázať na význam literatúry pre detského čita-
teľa. Spoluorganizátorky z holíčskej mestkej knižnice vyjadrili poďakovanie za 
spoluprácu obom základným školám.

Text a foto L.Novák

Minuloročný rekord v čítaní prekonaný

Predposledný májový deň sa 
v  Hodoníne uskutočnil už V. roč-
ník výtvarného sympózia „Kroky 
k  umění“. Už tradične sa tohto 
krásneho podujatia, ktoré orga-
nizuje mesto Hodonín zúčastnili 
i žiaci Základnej školy, Školská 2, 
Holíč. Na tému „Obrázek pro ne-
mocnici“ tento krát maľovali Lucka 
Michálková z  8.A triedy a  Samko 
Gorta z 9.A triedy prácu pod náz-
vom „Na hladine“. V  príjemnom 
prostredí parku hodonínskej ne-
mocnice pracovali žiaci 8. a 9. roč-

Bezpečne do školy Výtvarné sympózium 
v Hodonínedeti sledovali prezentáciu prísluš-

níkov OO PZ v Holíči pod vedením 
riaditeľa  pplk. Bc. Dermíška, ktorí 
si okamžite získali srdcia holíčs-
kych škôlkárov. Na záver deti získali 

osvedčenie o  absolvovaní projektu 
i sladkú odmenu. 
Chodci, cyklisti, ale najmä deti sa 
stávajú často obeťami dopravných 
nehôd, neraz s  tragickými násled-
kami. Veríme, že i táto pekná akcia 
prispela k lepšej informovanosti detí 
o bezpečnom správaní sa v cestnej 
premávke a vo finále sa tak zvýši ich 
bezpečnosť.

Ivana Vallová,
koordinátorka projektu

níkov  základných škôl a študenti 
stredných škôl.  Tvorivú atmosféru 
spríjemňovalo nádherné počasie 
i zvedavé a pochvalné pohľady pa-
cientov a zamestnancov nemocni-
ce. Krásou a optimizmom, ktoré zo 
všetkých diel vyžarovali, sa budú 
môcť tešiť i  návštevníci nemoc-
nice, nakoľko sa mesto Hodonín 
rozhodlo venovať ich Nemocnici 
TGM v  Hodoníne k  60. výročiu 
založenia.

Text a foto: Mgr.E. Krištofíková
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1.jún – 26.jún 2012
Utorok – piatok
1400 – 17.00hod.
Ľavý depozit 
v zámku

ZÁVEREČNÁ  VÝSTAVA  výtvarného odboru
Vernisáž sa uskutoční 1.6.2012 o 16.00hod.

Org.: ZUŠ Holíč

21. jún 2012
1800 hod.
Kultúrny dom

ZÁVEREČNÝ  KONCERT HUDOBNÉHO
ODBORU ZUŠ
Spojený s odmeňovaním najlepších žiakov 
všetkých odborov ZUŠ.
Org.: ZUŠ Holíč

22.jún 2012
O 1900 hod.
Amfiteáter

HUDOBNO – TANEČNÁ  SHOW ZUŠ HOLÍČ
so skupinou The Smiles  a speváčkami pop spevu.
Org.: ZUŠ Holíč

29. jún 2012 
2100 hod.
Amfiteáter

OTVORENIE LETNÉHO KINA
 „Silvestrovská noc“ - USA
Program kina a premietacie časy na www.holic.sk 
Org.: Správa mestského majetku s.r.o. Holíč

ŠPORTOVÉ  PODUJATIA

23. jún 2012
Od 1100 hod.
Športová hala na 
Kollárovej ulici

OSLAVY 50. VÝROČIA ZALOŽENIA 
HÁDZANÁRSKEHO ODDIELU
Súťaže pre priaznivcov. Hádzanárske zápasy 
veteránov, mužov a ďalších mužstiev.
Org.: TJ Iskra Holíč hádzanársky klub starých pánov

30. jún 2012
Od 900 hod.
Štadión TJ Iskra

Memoriál M. Olivu, I. Slobodu a M. Šebestu  
- II. ročník
Tradičný spomienkový futbalový turnaj.
Org.: Pláckari Holíč

PRIPRAVUJEME  NA  JÚL

28. júl 2012 
1000 - 1700

Areál letiska

LETECKÝ  DEŇ
Ukážky športového lietania, akrobacie, leteckých 
modelárov, súťaže detí
Org. : Aeroklub Holíč

Dňa 18. júna sa krásnych 80 rokov 
dožíva naša babinka 
Hedviga Rafajová.

Veľa zdravia, šťastia, lásky 
a Božieho požehnania zo srdca praje 

celá rodina.

Podujatia usporiadané v meste Holíč
JÚN 2012

Informácie:  www.holic.sk
TIK Holíč  034/ 668 5155, e-mail: tikholic@holic.sk
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Bezplatné  uverejňovanie informácií o konaných podujatiach. 
MsÚ Holíč 034/ 668 2011, e-mail: kultura@holic.sk

Uzávierka do 20-teho v predchádzajúcom mesiaci.

29.6.12 pia Silvestrovská noc komédia   2,00 €

3.7.12 uto Oceľová päsť akčný, sci-fi 2,30 €

6.7.12 pia Jack a Jill komédia 2,20 €

10.7.12 uto Sherlock Holmes: 
Hra tieňov akčný,dobrodr.,krimi 2,00 €

13.7.12 pia Tintinove dobrodružstvá animov. rozprávka 2,20 €

17.7.12 uto Happy feet 2 anim.rod.hudob.komédia 2,00 €

24.7.12 uto Obhajca thriller,dráma,krimi 2,00 €

27.7.12 pia Polnoc v Paríži romantická komédia 2,00 €

31.7.12 uto Štyri slnká komédia, dráma ČR 2,00 €

Letné kino premieta v amfiteátri v Holíči /pri kultúrnom dome/ každý utorok 
a piatok, okrem piatku 20.7.2012 a 24.8.2012.
Na vstupné je možnosť použiť aj KULTÚRNE POUKAZY !!! 
Začiatok premietania je v období od 29.6.12 do 31.7.12  o 21,00 hod.
                                       v období od   3.8.12 do 21.8.12  o 20,30 hod.

Aj  keď už nie si medzi nami, v našich 
srdciach žiješ stále s nami.
Dňa 17. júna si pripomenieme
15. výročie, čo nás navždy opustila ma-
mička, manželka a dcéra 
Margita Machlicová.
S úctou a láskou v srdci spomína 
celá rodina.

Dňa 30.6. 2012 uplynie 6 rokov, čo nás 
navždy opustil drahý syn, Miloš Dycha. 
Kto ste ho poznali a mali radi, venujte 
mu s nami tichú spomienku.
S láskou a úctou spomína maminka, 
súrodenci a tatinek.

Ďakujeme všetkým príbuzným, známym, spolupracovníkom 
i susedom, ktorí prišli dňa 8.6. 2012 odprevadiť na poslednej 
ceste našu mamku, babku, prababku a tetu,
pani Annu Kadárovú.

Ďakujeme za prejavenú sústrasť i kvetinové dary.
Smútiaca rodina.

PROGRAM
Letného kina Holíč 2012
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Veteran rallye opäť brázdila Záhorie

Sviatok folklóru v Kopčanoch

Neodmysliteľnou súčasťou svä-
todušných hodov v Petrovej Vsi 
je už tradičná Záhorácká veteran 
rallye. Usporiadateľom tejto pek-
nej akcie je Klub historických vo-
zidiel Holíč v spolupráci s Obec-
ným úradom Petrova Ves. V 
sobotu 26. mája sa vyznávači a 
priaznivci starých automobilov a 
motocyklov stretli už po 24.krát. 
Prítomných privítal starosta obce 
Miroslav Pochylý, k jeho pozdra-
vom sa pripojili aj podpredseda 
Trnavského samosprávneho 
kraja a primátor Holíča Zden-
ko Čambal ako aj poslankyňa 
Národnej rady SR Viera Kuče-
rová. Po odštartovaní a krátkej 
exhibícii sa na jazdu Záhorím 
vydalo vyše 50 automobilových 
a motocyklových veteránov s po-
sádkami zo Slovenska, Českej 
republiky a Rakúska. V určených 
mestách a obciach na nich čakali 

kontrolné stanoviská a na kaž-
dom úloha zodpovedať otázku 
z histórie motorizmu. Pretekári si 
svoje vedomosti preverili na jed-
nej z kontrol v areáli bývalého te-
reziánskeho sídla na Holíčskom 
zámku.  Na záver súťaže orga-
nizátori vyhlásili a odmenili tých 
najlepších. V kategórii automobi-
lov sa víťazom stal Luděk Valen-
ta mladší. 24-ročný Strážničan 

zároveň získal ocenenie pre 
najmladšieho účastníka. Rodine 
Valentovcov sa mimoriadne da-
rilo, synov úspech znásobil jeho 
otec cenou pre víťaza v kategórii 
motocyklov. Pohárovým ocene-
ním organizátori odmenili aj naj-
staršieho účastníka, 81-ročného 
Gustava Čecha z Bratislavy.                      
            

Text a foto L. Novák

V nedeľu 27. mája si na svoje 
prišli priaznivci folklóru v Kop-
čanoch. Okresná organizácia 
Únie žien Skalica v spolupráci s 
Krajskou organizáciou v Trnave 
a Obecným úradom Kopčany pri-
pravili už IV. ročník medzinárod-
ného folklórneho festivalu.
V jeho úvode sa účinkujúci už 
tradične zoradili do sprievodu a 
kráčajúc dedinou sa presunuli 
do dejiska festivalu v priestoroch 
reštaurácie U Freda. Návštevní-
kov prišli pozdraviť a popriať veľa 
príjemných zážitkov poslankyňa 
Národnej rady SR Viera Kuče-
rová a podpredseda Trnavského 
samosprávneho kraja a primátor 
Holíča Zdenko Čambal. Prítom-
ným sa prihovoril aj starosta 
Kopčian Dušan Dubecký a svoje 
pozdravy odovzdali tiež predsta-
viteľky organizátorských organi-
zácií Marta Kubinová a Helena 
Cáková. Vo vyše trojhodinovom 

programe sa spevom i tancom 
predstavilo takmer dvesto účin-
kujúcich zo Slovenska i Moravy. 
O spríjemnenie sviatočného po-
poludnia sa postarali folklórna 
spevácka skupina Krupianka z 
Hornej Krupej, FS Šulekovo, cim-
balová muzika Náklo z Ratíško-
vic a Cangla z Hovoran, folklórne 
súbory Gbelan, Rovensko, Slza 
z Borského Mikuláša a na záver 
Folklórny súbor Valša z Holíča, 
sprevádzaný cimbalovou muzi-
kou ZUŠ pod vedením Františka 
Plhala.
Milovníci ľudovej hudby, spevu a 
tanca sa už teraz môžu tešiť na 
budúcoročné pokračovanie tohto 
festivalu. Organizátorky z Únie 
žien ním chcú potešiť priaznivcov 
folklóru v niektorej ďalšej dedinke 
na Záhorí.

Text a foto L.Novák                   
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Čistenie a tepovanie

-	 čistenie a tepovanie 		
	 interiérov áut
-	 čistenie kobercov, 		
	 pohoviek
-	 upratovacie služby

Kontakt:
Michal Novák
Jesenského 29
908 51 Holíč
tel.: 0915 798 970
novakmichal@inmail.sk 

Agentúra Holíč, Námestie mieru 243
ponúka pracovnú príležitosť na pozíciu 

servisného a poisťovacieho sprostredkovateľa.

Fixný plat 400–700 eur + provízie.

Bližšie informácie sa dozviete na osobnom pohovore.
Kontaktná osoba: Zdenek Svoboda, mobil: 0905/430 232

Najlacnejší pobyt v Grécku – Leptokaria, za 185 eur na 11 dní. 
Ubytovanie pri mori, v apartmánoch. 

Odchod 10.7. 2012 o 11. 00 hod. z Holíča (i Skalice). 
Doprava klimatizovaným autobusom.

Deti do 15 rokov pas, ostatní OP. Kontakt: J. Filípková, 0915 343 337.

Folie – H,  Hrušecký,  tel: 0903/ 733 162 
e-mail: folie.h@zoznam.sk, www.folieh.szm.com  

Fólie na auto	 -  protislnečné ( bez demontáže skla)
              		  - ochranné (na kapotu auta proti kamienkom)
             		  - karbónové – 3D (dekoračné, ochranné)
             		  - celopolep vozidla (zmena farby)	
Fólie na dom  	 - protislnečné (ochrana pred UV žiarením)
             	  	 - bezpečnostné (proti vniknutiu do bytu)
             		  - dekoračné (proti nahliadnutiu)
PERMANENTMARK - Zabezpečenie  Vášho vozidla proti odcudzeniu 
(označenie okien a časti karosérie, www.permanentmark.sk )
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Pod názvom Memoriál Pavla Hollé-
ho sa v sobotu 2. júna v športovej 
hale na Kollárovej ulici v Holíči usku-
točnil basketbalový turnaj mužov. 
Organizátori z domáceho Basket-
balového oddielu MŠK si tak pripo-
menul pamiatku svojho kamaráta 
a basketbalového nadšenca, Paľa 
Hollého, ktorý pred rokom podľahol 
zákernej chorobe. Vždy si dokázal 
nájsť kus voľného času a prišiel si 
zahrať či podporiť holíčske basket-
balové družstvo na ich tréningoch 
alebo zápasoch. Medzi účastníkov 
zavítal aj zástupca primátora Ras-
tislav Caletka. Pozdravil účastníkov 
a povzbudil hráčov a spoločne s 
prítomnými si minútou ticha uctil zo-
snulého kamaráta, Holíčana. 

Basketbalový Memoriál Pavla Hollého
V medzinárodnom turnajovom sú-
perení zvádzali pod košmi súboje 
štyri mužstvá. Divákom sa predsta-
vili basketbalisti zo Senice, celok z 
Kyjova a dva domáce, holíčske tímy, 
tvorené z prvoligových i bývalých 
hráčov, ako aj ich potenciálnych 
nasledovníkov. Všetky súťažné 
celky predviedli bez rozdielu veku 
vynikajúce výkony a potvrdili, prečo 
basketbal v súčasnosti patrí medzi 
najobľúbenejšie športy na svete.
Celkové prvenstvo si vybojoval ce-
lok Kyjova, ďalšie miesta obsadili 
miešaná zostava holíčskych basket-
balových veteránov, mužstvo Senice 
a mix mladých nádejí Holíča.   

(ms, ln)

V sobotu 9.júna sa v areáli kopčianskeho žrebčína Štít zišli vyznávači a 
priaznivci koní na tradičných pretekoch v parkúrovom skákaní. Podujatie 
pripravilo domáce Jazdecké a agroturistické centrum v spolupráci s Ob-
cou Kopčany pod patronátom VÚC Trnava. Tohtoročná rozšírená súťaž 
o Cenu Obce Kopčany bola zároveň Majstrovstvami západoslovenskej 
oblasti detí a juniorov, poriadanými v spolupráci so Slovenskou jazdeckou 
federáciou.
V sedlách svojich koní sa návštevníkom predstavilo 62 súťažiacich jazd-
cov, v prevažnej väčšine dievčat, zo Slovenska i Českej republiky. Na 
rozmáčanom teréne absolvovali v dvoch kolách skoky cez prekážky s po-
stupne sa zvyšujúcou výškou od 80 do 120 centimetrov.
Najväčší úspech zaznamenali jazdkyne domáceho Žrebčína Kopčany v 
súťaži do 90 centimetrov. Simona Bolebruchová s kobylou Ana Janabela 
obsadila 2. miesto, Nika Acerlová s koňom Simonom skončila tretia.
Súčasťou  a obohatením pretekov bola aj tohto roku výstava holíčskeho 
Klubu výtvarníkov Genesis. V rekonštruovaných priestoroch jednej z hlav-
ných budov Žrebčína mohli počas niekoškých dní návštevníci obdivovať 
obrazy, keramiku a rezbárske práce niektorých jeho členov. 

Text a foto L.Novák

Kopčiansky Štít patril 
parkúru
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Úspechy holíčskych
atlétov štartujúcich v ČNL

FUTBAL
27.5. – 10.6. 2012

dospelí – IV.liga Severozápad
Iskra Holíč - Kovo Beluša 1:3 (0:1) (Mráz)
Dolné Vestenice – Holíč 1:0
Nová Dubnica – Holíč 0:0

starší žiaci   Holíč – Sereď 1:2		 Ivanka pri Nitre – Holíč 3:0
	      Veľké Kostoľany - Holíč 6:0

mladší žiaci  Holíč – Sereď 0:15	 Ivanka pri Nitre – Holíč 1:3
	       Veľké Kostoľany - Holíč 1:1

(r)

Tibor Mráz a Dominik Pavka, sú-
ťažiacich v ČNL za AC Čejkovice 
pretekali 26. mája v  Uherskom 
Hradišti. Tibor Mráz suverénne 
zvíťazil v  hode diskom a  v  guli 
obsadil 2. miesto. Dominik Pav-

26. mája sa uskutočnil 10. ročník Behu Moravským Pískom. Úspešne re-
prezentovali atléti AK Junior. Tomáš Palkovič sa v kat. dospelých umiestnil 
na 2. mieste. V kat. ml. žiakov vyhral Viliam Vávra. V kat. najml. žiakov sa 
na 2. mieste umiestnil Martin Nejedlík a 4. miesto obsadil Ondrej Bolebruch. 
3. priečky vybojovali Tomáš Kondla v kat. prípravka a Dominika Juráčková 
st.žiačka. 4.miesta obsadili Lucia Tokošová (dorastenka) a Adam Skala (ml. 
žiak).					         	          Roučka

ka zvíťazil vo výške. V 2. kole 
ČNL Tibor Mráz zvíťazil v  dis-
ku a  v  guli skčil druhý. Dominik 
Pavka vyhral vo výške a obsadil 
6.priečku v oštepe. 

Roučka

Bežecký pohár Záhorie

Takmer 90 vyznávačov športovej 
streľby sa druhý júnový víkend  zišlo 
na strelnici na tradičných pretekoch 
o Cenu mesta Holíč. Podujatie v 
spolupráci so Slovenským stre-
leckým zväzom pripravil domáci 
Športovo-strelecký klub BETA 77 s 
finančnou podporou mesta. V rámci 
oficiálneho otvorenia prišiel účastní-
kov pozdraviť a súťažiacim popriať 
veľa úspechov a presnú mušku 
primátor Zdenko Čambal. Súťažné 
podujatie je začlenené do seriálu 
I.slovenskej streleckej ligy. Získané 
body sa započítavajú do kvalifikač-
ného rebríčka pre postup na maj-
strovstvá republiky. V sobotu boli 
na programe puškové disciplíny, v 
nedeľu sa súťažilo v streľbe z pištolí.
Do súbojov prvého dňa zasiahla 
aj štvorica paralympionikov. Male-
novský, Vadovičová a Široký si už 
zabezpečili účasť na tohtoročnej 
paralympiáde v Londýne. Radek 
Malenovský zo Športovostreleckého 
klubu Vištuk sa stal víťazom kate-
górie mužov a juniorov v disciplíne 
Ľubovoľná malokalibrovka 60. Z rúk 
primátora Zdenka Čambala si pohá-
rové ocenenie prevzala aj víťazka 

Regionálna organizácia Slovenské-
ho poľovníckeho zväzu so sídlom 
v  Senici zorganizovala 3.6.2012 
na strelnici v Čáčove oblastné maj-
strovstvá v  redukovanom guľovom 
štvorboji M-800. Súťažilo 49  jed-
notlivcov. Účasť si museli predtým 
„vystrieľať“ na regionálnych a okres-
ných majstrovstvách v  rámci krajov 
Trnava, Trenčín, Nitra a  Bratislava. 

Veľká cena Holíča 
o pohár primátora

Oblastné Majstrovstvá 
Slovenskej poľovníckej 
komory Dosiahnutím 796 bodov z 800 zvíťa-

zil Holíčan Ernest Jurkovič zo Špor-
tovo-streleckého klubu WYWAR 
Holíč. Strieborné miesto obsadil 
Marián Forro z Trnavy z výsledkom 
795 a bronzovú medailu si vystrieľal 
Róbert Szabo z Komárna s výsled-
kom 792 bodov. Všetci traja splnili 
bodový limit na titul Majster streľby, 
udeľovaný v rámci Slovenského po-
ľovníckeho zväzu. 

MAJU 

kategórie dorastencov v disciplíne 
Športová puška 60 Lucia Novosed-
líková. V rovnakej súťaži v kategórii 
žien vyhrala Veronika Vadovičová 
(na spoločnej snímke). Reprezen-
tantka ŠSK Vištuk sa zároveň stala 
absolútnou víťazkou za najvyšší 
bodový zisk, keď z celkových 600 
možných nastrieľala 594 bodov. Po 
doterajšom držiteľovi putovného 
pohára primátora mesta, Holíčanovi 
Alešovi Vymyslickom, sa minimálne 
na jeden rok stala novou majiteľkou 
tejto trofeje. Z holíčskych reprezen-
tantov sa darilo trojici mladých strel-
cov. Tomáš Vymyslický, Dominika 
Vymyslická a Barbora Helešicová vo 
svojich kategóriách obsadili zhod-
ne bronzové priečky. V nedeľňajšej 
súťaži v pištoľových disciplínach 
dosiahol mimoriadny úspech Juraj 
Haršány z ŠKP Bratislava. Talento-
vaný strelec zaradený do širšieho 
tímu slovenskej reprezentácie vyhral 
všetky tri mužské a juniorské discip-
líny. Pohárové ocenenia si odniesli 
aj dvaja členovia holíčskeho ŠSK. 
Štefan Hrušecký obsadil 2., Martin 
Tokoš 3. miesto.

Text a foto L.Novák


